

**АЛЕКСЕЙ
КОЛГАН**

Актер театра
имени Моссовета.
«голос» Хрюна:



**ХРЮН
ВЫПИЛ
ВОДКИ
И СЛАДКО
СПИТ**

*Известия -
2004. - 15
июля - с. 7.*

— Как вы могли бы прокомментировать закрытие «Красной стрелы»?

— Очень жалко, что программу закрыли, хотя нас хоронили уже несколько раз. Теперь-то окончательно понятно, почему нас сняли с эфира. Я оптимист и всегда надеюсь на лучшее. Если уж мы выжили два раза, то, надеюсь, у Хрюна и Степана будет возможность порадовать зрителей еще. Может быть, в каких-то других проектах.

— Что бы ответил Хрюн на закрытие программы?

— Он сейчас ничего не ответит, Хрюн в стельку пьяный. Выпил водки и сладко спит. Когда проснется, скажет: та бутылка портвейна была лишней. Он аполитичная свинья, так что насчет политики и свободы слова высказываться не будет. Надо будет снова сесть в поезд — сядем. Надо будет летать на самолете — полетим. В общем, прилетим к зрителям в каком угодно виде. Хрюн в это верит. «Я не прощаюсь, — сказал бы Хрюн, — и не тушу свет никогда».

— Вы уже начали обсуждать планы на будущее?

— Идеи витают в воздухе, и мы что-нибудь придумаем. Главное, чтобы это было кому-нибудь нужно.

— Думаете, сейчас наше телевидение готово к таким проектам?

— Не думаю. Может быть, это было нужно зрителям, но телевидению точно не нужно.